

马拉多纳去世 欧冠赛前默哀

北京时间11月26日凌晨,在得知阿根廷球王马拉多纳去世的消息后,当日的欧冠足球联赛各赛区开赛前为马拉多纳默哀一分钟。

“听到马拉多纳去世的消息,我深感悲痛。他是世界上最伟大的球员,是标志性人物。”欧足联主席塞弗林说。

当日的欧冠D组第四轮较量,英超利物浦主场0比2不敌意甲亚特兰大,虽然终结了近八场各项赛事不败纪录,但任然以9分领跑D组。同组的荷甲阿贾克斯本轮主场3比1战胜丹麦中日德兰,与亚特兰大同积7分。

在A组中,德甲拜仁慕尼黑本轮主场3比1战胜奥地利萨尔茨堡,积12分提前两轮小组出线。西甲马竞本轮主场与俄罗斯莫斯科火车头0比0闷平,马竞积5分暂时排名A组第二。

与拜仁同样提前晋级的还有C组的英超曼城,当天曼城客场1比0击败希腊奥林匹亚科斯。马赛本轮主场0比2不敌葡萄牙波尔图,遭遇欧冠四连败。波尔图积9分位居C组第二。

B组的意甲国际米兰本轮主场0比2不敌西甲“银河战舰”皇家马德里。目前皇马积7分升至B组次席,目前仅积2分小组垫底的国米出线形势严峻。同组的德甲门兴格拉德巴赫本轮主场4比0大胜乌克兰顿涅茨克矿工,门兴积8分领跑B组,顿涅茨克矿工积4分排名小组第三。(东番)

马拉多纳突发心梗去世

再见,足球上帝



廷人、对于足球运动,这真是悲伤的一天。马拉多纳离开了我们,但他的精神永世长存。迭戈不朽!我也会永远记得那些和他在一起的美好时光。”

巴西球王贝利表示:“这是一个悲伤的消息,我失去了一位伟大的朋友,世界失去了一个传奇。虽然我还有千言万语,但现在我只希望上帝给他的家人以力量。我希望有一天,我们能够一起在天堂踢球。”

葡萄牙球星C罗说:“今天我和一位朋友说再见,世界和一位永恒

的天才说再见。他是最佳之一,无与伦比的魔术师。迭戈离开太快,但留下无限遗产,他留下的空缺永远无法被填补。安息吧,你永远不会被遗忘。”

马拉多纳效力过的意甲那不勒斯俱乐部决定,将球队主场圣保罗球场更名为马拉多纳球场。马拉多纳曾率领那不勒斯在1987年和1990年两次夺得意甲冠军。除了这两次夺冠,那不勒斯再未能在意甲联赛称雄。(东番)

北京时间11月26日凌晨,阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳突发心梗去世,享年60岁。

马拉多纳的私人团队透露,马拉多纳是在布宜诺斯艾利斯省蒂格雷的家中逝世的,马拉多纳本月3日接受头部手术后,11日被转移到该处住所,并开始接受医生的戒酒治疗。

马拉多纳去世后,尸体被送去尸检,尸检情况指向自然死亡。

马拉多纳10月30日年满60岁。自1997年退役后,马拉多纳曾多次出现健康问题,最严重的一次是2004年他曾因肺部感染引发心脏病紧急住院,当时甚至一度出现心跳和呼吸停止。2019年马拉多纳因健康原因,不得不停止执教墨西哥第二级别联赛的多拉多斯队。执教期间,他曾因胃部出血住院接受治疗。

球员时代,无论是1986年世界杯上的“上帝之手”还是连过五人的“世纪进球”,无论是从贫民窟走出的足球天才还是带领阿根廷国家队登上世界杯冠军宝座的绝对核心,马拉多纳带给阿根廷人太多惊喜。阿根廷总统府发布公告称,因马拉多纳去世,阿根廷全国进入为期三天的哀悼期。

阿根廷总统费尔南德斯在社交媒体上表示:“是你把我们带到世界之巅,带给我们无数快乐,你曾是世界上最伟大的球员。”

阿根廷球星梅西说:“对于阿根

体彩资讯

新七星彩上市,奖金更高,中奖更容易,选中一个也有奖!

体彩+新华社客户端 携手“寻找微光公益见证官”



光阴一寸二十六载,滚烫初心未曾更改。

11月23日,中国体育彩票携光而来,再启新程,联合新华社客户端共同发起“寻找微光公益见证官”活动。以中央媒体平台的主流权威性背书,与“微光海洋”公益平台互相联动,邀请所有支持公益体彩的公众成为“微光公益见证官”,共同传播公益精神,见证公益力量。

人人皆可成为“见证官”见证公益力量

此次“寻找微光公益见证官”活动与“微光海洋”公益平台联动,只要微信搜索中国体育彩票小程序或扫描二维码,进入“微光海洋”公益平台,参与爱心互动和公益梦想征集,就可成为“微光公益见证官”,和众多知名运动员、明星、公益行业意见领袖等共同见证公益体彩的力量,传播公益精神,践行公益大爱。

公益无关乎形式,无关乎能力大小。“感谢您为公益事业贡献0.72元”,如果您购买一张2元的体彩大乐透,会

看到票面上有这么一句话。作为国家公益彩票,中国体育彩票自发行以来始终以促进体育和公益事业为己任。

支持体育,助力公益。您随手购买的一张张2元体育彩票,汇聚了5500亿公益金的拳拳爱心。这些公益金支持全民健身项目、奥运争光计划等体育事业发展,助力脱贫攻坚、教育助学、养老医疗等公益事业前行。

不仅如此,各地体彩还开展了众多公益活动,如“公益体彩乡村小学爱心书库”“安徽体彩希望小学”“重庆体彩贫困留守儿童重大疾病救助行动”……一个个公益活动,让购彩者的随手微公益以星星之火燎原之势,唤醒更多公众参与,使得公益体彩这片沃土爱心涌动,为建成全面小康社会贡献了重要力量。

在爱心公益道路上,无跬步无以致千里,公众一点点善意凝聚的星光,能汇聚成世间无疆的大爱,而每一个关注公益、参与微公益的人,皆可以成为“微光公益见证官”。

解锁公益新玩法 让温暖持续破圈

作为国家公益彩票,体彩不断创新公益思路,引领公益新思潮。打造的首个吉祥物乐小星一经亮相便收获无数好评,不断吸引更多青春“目光”,

为公益体彩的焕新之旅增添光芒。

针对此次“寻找微光公益见证官”活动,公益体彩也一直在持续探索“新公益形式”。

活动借助新华社客户端新媒体传播渠道,搭建公益体彩专题页面,充分展现体彩多年来在教育助学、养老助学、扶贫济困、医疗救助等领域丰富的公益动作和成果。

除了专题页面,活动还发布了主题相关公益海报、互动H5游戏、微博话题等一系列内容,通过“公益+娱乐”的形式,让公益理念辐射更远。同时,此次中国体育彩票还将邀请惠若琪、孙伟等一干著名运动员、明星大咖担任“公益见证官”,通过树立名人公益榜样,让“微公益”的理念触达到更多群体。“公益+娱乐”,明星见证……通过不断注入跨界新玩法,用新鲜元素来助推公益价值,让微公益成为全民参与的善行,这将有助于体彩打造“全民公益”新概念,助力公益破壁出圈。

体彩+新华社客户端 共建公益传播新路径

同舟奋楫二十六载,公益体彩再绽芳华。体彩始终秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以负责任的态度、合法合规的方式筹集公益金,助推体育事业和公益事业的发展,用实际行动诠释国家公益彩票的责任担当。

此次体彩与新华社客户端“强强

联合”,共同发起“寻找微光公益见证官”活动,传播体彩品牌的公益形象和公信力,展示公益体彩关注弱势群体、恪尽社会责任的公益情怀,向全社会发起微公益倡议,做好公益见证,以更高的视野和广度传播公益体彩事业,开启公益体彩传播新篇章,共建公益传播新路径,共同努力打造全媒体时代公益组织传播新模式。

不忘公益初心,筑起公益大爱

时光长河奔流不息,体彩一直以社会责任为动力,以公益初心为根基,坚持做有温暖、有态度、有担当的国家公益彩票,用一点一滴的善意汇聚成前行的公益力量,不断播撒爱和温暖。

本次“寻找微光公益见证官”活动也与体彩公益初心一脉相承,致力于寻找每一个有爱心有情怀有行动的公益人。你每购买一张体育彩票就会贡献一份公益金,成为支持公益的温暖力量;你每一次微公益行动都让更多老人、孩子、弱势群体、受灾群体等从中受益;你每一次为公益体彩的助力都能让温暖的善意飞入千家万户,照耀进每个人心中,让世界更加美好。

加入“寻找微光公益见证官”活动,成为“微光公益见证官”,让我们一起用公益的力量筑起“大爱”精神的新高度,共同怀揣对公益的初心、对社会大爱的礼敬,撑一支长篙,向公益更“深”处前行。(羊蓉)